



本报热线  
88979191

总第 1599 期 今日四版

2018 年 7 月 24 日

星期二 农历戊戌年六月十二

# 新沂市报

关注 贴近 服务

中共新沂市委主办 欢迎点击: http://www.xy.gov.cn 数字报: http://szb.xy.gov.cn 微信公众号: 新沂发布 今日新沂



Sunnybank  
江苏新沂农村商业银行

立达三农 阳光银行

## 市委召开第 35 次常委会

会议听取了市人大、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作情况汇报;听取了全市科技创新工作情况汇报;听取了《关于进一步严明纪律规矩确保令行禁止的通知》制定情况汇报。

本报讯(记者 曹平)7月20日,市委书记高山主持召开市委第35次常委会。陈堂清、贾良涌、徐祥、杨远朝、陈令虎、孙秀云、张民、王君迎、王友波等市委常委会出席会议。会议听取了市人大、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作情况汇报。会议指出,总体来看,各党组贯彻落实市委重大决策部署站位高、执行力度大、落实成效明显,有力推动了全市经济社会高质量发展,就下一步工作的开展,

会议要求,要坚定正确政治方向,各党组切实提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上高度自觉,政治上行动上紧紧跟随,尤其要确保市委各项决策部署落地、落小、落实,态度要坚决,不含糊、不犹豫,落实举措要切实,把党的政治建设摆在首位,推动管党治党、全面从严治党向纵深发展,推动全面从严治党取得新成效,要抓好队伍建设,以“解放思想大讨论”活动为契机,不断加强机关干部的日常教育管理,积极引导广大干部转变作风、提高效率,在服务大局、担当作为、攻坚克难、干事创业中,努力锻造担当作为、作风正、业务精的高素质干部队伍。

会议强调,要引导企业加大科技创新投入力度,逐年加大科技创新种子基金投入,撬动企业加大投入。重视创新载体平台建设,加速集聚一流创新资源要素。要强化考核导向,认真研究上考核工作,确保新沂在徐州市考核中走在前列,做到每年有变化,每年有提高,营造浓厚的科技创新氛围。

会议还听取了《关于进一步严明纪律规矩确保令行禁止的通知》制定情况汇报。

会议强调,三季度是项目建设的“黄金期”,全市上下要抓住有利时机,在确保质量的前提下,落实推进措施,抢抓时间节点,争分夺秒、大干快上,迅速形成热火朝天的建设氛围,使项目建设在量化、细化、具体化中提速、赶进度。同时,对招商引资论证小组尚未达到序时的项目,要认真梳理存在问题,制定务实举措,迅速破解到位,确保8月底前取得突破性进展。要以开展“服务企业项目集中攻坚行动”为契机,多到项目建设、企业生产一线,及时传递政策信息,协调好要素供应,尤其是针对企业面临的各类问题,要建立问题清单,迅速会诊会办,帮助企业破解生产经营困难,确保项目顺利推进。确保来新沂投资客商投资放心、办事省心、创业安心。全市上下要始终坚持“工业立市、产业强市”不动摇,咬定项目建设不放松,抢字当头,千字为先,一着不让抓招商上项目、扩企业、育产业,真正以重大项目的突破,推动新沂高质量发展的突破。

## 我市举行重大项目观摩暨集中签约仪式

本报讯(记者 王莹莹)7月21日,我市举行重大项目观摩暨集中签约仪式。24个项目在仪式上成功签约,计划投资85.3亿元,外资8500万美元。高山、陈堂清、贾良涌、张长征、郑彦芳等市四套班子领导出席活动。

市委书记高山在签约仪式上讲话。他说,此次集中签约的24个项目符合国家和产业政策导向,符合新沂发展需求,科技含量高、产业品质优、带动能力强,必将为新沂加快产业转型升级、推动经济社会高质量发展注入新动能,开辟新空间、增添新亮点。高山指出,当前我市进入高质量发展新阶段,正处于“两城一地”建设关键期,争先进位攻坚期,新旧动能转换期,各级各部门尤其是相关责任主体,要时刻牢记招商引资产项目建设的“生命线”,继续围绕招商引资产项目第一方阵目标,按照“产业发展突破年”要求,想尽一切办法提升招商的数量、体量和质量,快上项目、大干项目,迅速掀起新一轮大招商、大建设热潮,全力推动新沂招商引资产项目建设工作再上新台阶,实现新突破。

高山强调,三季度是项目建设的“黄金期”,全市上下要抓住有利时机,在确保质量的前提下,落实推进措施,抢抓时间节点,争分夺秒、大干快上,迅速形成热火朝天的建设氛围,使项目建设在量化、细化、具体化中提速、赶进度。同时,对招商引资论证小组尚未达到序时的项目,要认真梳理存在问题,制定务实举措,迅速破解到位,确保8月底前取得突破性进展。要以开展“服务企业项目集中攻坚行动”为契机,多到项目建设、企业生产一线,及时传递政策信息,协调好要素供应,尤其是针对企业面临的各类问题,要建立问题清单,迅速会诊会办,帮助企业破解生产经营困难,确保项目顺利推进。确保来新沂投资客商投资放心、办事省心、创业安心。全市上下要始终坚持“工业立市、产业强市”不动摇,咬定项目建设不放松,抢字当头,千字为先,一着不让抓招商上项目、扩企业、育产业,真正以重大项目的突破,推动新沂高质量发展的突破。

市委青委、宣传部部长孙秀云通报本次签约项目情况。本次集中签约项目共24个,其中内资项目22个,协议总投资85.3亿元,包括天津三环奥纳科技有限公司投资10亿元的纳米晶带材研发与制造项目;九次方大数据信息集团有限公司投资10亿元的大数据中心项目;北京首农食品集团有限公司投资8亿元的荷湾田园综合体一期等项目,主要涉及新材料、装备制造、信息技术应用、绿色食品、日用化工等领域;外资项目2个,计划利用外资8500万美元。

签约仪式前,与会人员先后来到承香大健康产业园、医疗装备产业园、银河电气智能装备产业园等项目施工现场,了解各个项目进展情况。

## 徐州市扶贫“两增收一改建”工作现场推进会在新沂召开

本报讯(记者 王莹)7月20日,徐州市扶贫“两增收一改建”工作现场推进会在新沂召开。徐州市委农村工作部领导小组组长夏文达,我市领导高山、贾良涌、陈德福等出席活动。夏文达与各县市区扶贫工作负责人先后来到陡山沱镇十里荷花小镇产业园、邵店镇扶贫产业园、时集镇柳湖村、阿湖镇柳湖村扶贫产业园等地,实地查看新沂扶贫工作进展情况。

今年以来,新沂聚焦“两增收一改建”,“两不愁三保障”,实施脱贫增收“项目超市”动态管理,实现脱贫需求和帮扶资源双向精准对接,坚定不移推进工商资本进农业,通过订单农业、入股分红、雇工务工等途径,带动全市共计800余名贫困户增收致富。精准落实住房保障,今年在全市实施15个生态宜居新家园,一揽子改造130户,全市720户全面实现翻建。同时,积极整合资金资源,因地制宜走多元化、特色化路子,不断夯实产业增收基础,全域开展公共空间治理,积极推进入股股份合作,推动经济薄弱村做强集体经济。

在实地察看和听取相关汇报后,夏文达对我市脱贫攻坚工作给予肯定,认为新沂聚焦扶贫、措施得力、特色鲜明,推进有力,脱贫攻坚工作助力乡村振兴高质量发展,成为三农工作的新亮点。就做好下一步工作,夏文达要求,要进一步解放思想,提高站位,坚定信心,再创新佳绩,再出新突破。要突出工作重点,千方百计促进低收入农户增收;要推进扶贫搬迁,创造脱贫工作经验和典型;要坚持以人为本,认真做好当前扶贫开发具体工作,切实提升脱贫攻坚质量和水平。

## 市委召开中心组学习会

就“解放思想大讨论”外出考察学习进行专题交流总结 >>> 详见第2版

## 市委召开全面深化改革领导小组会议

听取全面深化改革工作情况、相关改革意见和实施方案 >>> 详见第2版

责任编辑 薛君

编者按:有报道者就会有人阻碍,有阻碍者就会有人冲破。此次海安问题,在目标攻坚过程中,我市以更高的站位对标审视,以更宽的视野登高望远,以更开阔的胸襟反躬自省,“对标海安,我们有话说”。

短短十年间,海安从一个资源禀赋、区位优势不占优势的农业大县,成功转型为江苏最耀眼的工业强县,经济强(县)市,走出“崛起苏中、领先南通”的发展路径,“海安”牌身给我们提供了一个很好的范本和样板。

潮头再击浪,登高眺新景,既然“问道”海安,“新沂答卷”“答卷”,本报即日起,安排记者分赴我市各有关部门,就海安“七问”“抛出”“七答”,推出大型系列报道《问道海安·新沂答卷》,新沂发布、今日新沂等新媒体同步跟进,敬请关注。

## 新沂策一:改革攻坚,需要干劲“满格”



◎本报记者 曹平 陆敬豪

7月20日,市委常委会召开的“解放思想大讨论”外出考察学习交流会上,与会的市委常委会和市领导几乎都提到“新沂的发展离不开海安”的问题。

《海安问道》系列报道刊发后,在全市上下引发一场深刻的思想激荡,对标先进找差距,打开视野思路,不等不靠见行动,一般不请来的改革攻坚,干事创业的激情被点燃,新沂人敢闯敢试的基因正在被再次激活。

采访中记者发现,很多党员干部都在反思,与思想解放、理念超前、敢为人的海安干起比来,我们缺少那么一股敢闯敢试、敢为人的精神,那么一股敢闯敢试的劲头,那么一种专业精准的能力,在改革发展攻坚攻坚的关口面前,“求稳怕变”的多,勇当“拼命三郎”“先锋队长”的少。

“对照海安我们差距不小、触动很大。7月20日,原桥镇镇党委书记张海云与镇长乔林边走边聊,“墨守成规,不敢创新,怕前怕后怕虎,啥事也干不成。小城

镇建设有难度甚至有风险,但事关群众切身利益要加快干起来。”

“在对标中有差距,但不要妄自卑薄,要有信心、决心、韧劲,苦干、实干、苦干,努力创新发展发展新高地。”市委书记高山给大家鼓劲。

不少干部告诉记者,市委书记高山多次强调干部要带头担当担责,为扛重活、打硬仗的干部撑腰鼓劲。新沂的改革攻坚,担不起等不起,人人有责,人人尽责,党员干部要得冲锋在前,敢闯敢试敢创新……“干部人都能顶事,不披攻坚克难,何愁改革不成,事业不兴!”

提振精气神,要心中有责“要有为”

一分部署,九分落实,做任何一项工作,抓而不紧,等于不抓,抓而不实,等于白抓。所以,广大干部要把抓落实作为一切工作的落脚点,不讲条件,不找理由,推动各项工作落细落小落实。

当前,国家级高新区、国家级开发区等“五项创建”是锤炼作风的具体行动,“五项创建”工作任务重,压力大,既是检验干部能力的“试金石”,也是锤炼干部作风的“练兵场”。要敢于担当重任,敢于面对挑战,敢于迎难而上,不辱使命,加压奋进,才能确保如期实现“五项创建”目标,为推动新沂高质量发展作出新的更大贡献。

“想有为”才能打造良好的营商环境。我市将在全市范围内开展“服务企业服务项目集中攻坚行动”,帮助企业协调解决发展和项目建设中存在的问题,进一步增强企业信心。市委要求各级各部门,特别是分管市领导要带头履职尽责,切实做到“二个必见”,即与企业负责人必见,与企业控股公司负责人必见,与企业具体业务负责人必见,全力以赴帮助企业找问题、化解难题、排忧解难,努力营造企业发展“暖”“小气候”。

提振精气神,要锐意进取“会有为”

新沂要实现高质量发展,必须要有一批能吃苦、能干事、能干成事的干部队伍。广大干部应该心中有责、知责思为,勇于担当,只要有利于新沂发展,就不要犹豫,不要徘徊,一抓到底,一抓到底。

经济发展离不开项目支撑,然而,招商并非易事,从意向到落地,绝非一朝一夕之功,更多的是持久战。马松松,特别是在经济下行期,结构调整期,很多企业资金链断裂的情况下,项目多、引进难。越是在这个关口,越需要广大干部“会有为”。

两大园区作为招商引资产项目的主战场,相关领导表示,将发扬“拼”的精神,将加强对国家产业导向和投资政策的研究把握,对国内外产业转移走向和发展

趋势进行分析研判,对主导产业链图谱进行学习研判,对周边城市招商政策信息进行搜集梳理,同时,要千方百计打开招商渠道,开展“点对点”、“一对一”靶向招商,主动对接、精准对接,不断增强招商实效。

提振精气神,要勇于担当“敢有为”

面对经济社会发展转型,群众利益诉求多样,干部迎难而上,攻坚克难,综合复杂,这需要广大干部能够在遇到困难和矛盾时敢干真碰硬,迎难而上,敢啃硬骨头。

当前,在新的经济形势下,我市化工企业需要转型升级,在这个过程中,不仅要转型升级,还要对化工园区整治这一难题,按照“让企业有出路,帮企业解难题”的原则,发改经信委、环保局等相关单位,对企业生产经营情况开展大排查,制定更加精准的企业污染治理整改方案;对拥有较大转型余地的企业,研究出台扶持政策,帮助企业搬迁、重组或改造;对列入淘汰、关闭、停产范围的企业,积极争取省、市、县扶持资金补偿,充分调动企业积极性,为全市经济“双轮驱动”创造有利条件。

在对标海安中,让我们看到了差距,更明确了方向,奋力追赶,我们已在路上。(下转第3版)

